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UČIT SE, UČIT SE, UČIT SE - ŘEŠENÍ 
 
a) Z daného vztahu vyjádříme k  postupnými úpravami (řešíme exponenciální rovnici 

s neznámou k ) a pak dosadíme. 
Jestliže ( )( ) 1 e ktL t A −= − , pak 
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−= −  neboli 
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− = − . Poslední rovnici zlogaritmujeme, dostaneme  
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Nyní můžeme dosadit  5t = , (5) 20L = , 200A = . Pak dostaneme 
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Tempo učení je asi 0,02107 . 
b) V tomto případě vypočteme hodnotu dané funkce pro 10t = . 

( ) ( )0,02107 1010 200 1 eL − ⋅= − ( )0,2107200 1 e−= − ≐38  

Po 10  minutách bude student umět asi 38  slovíček. 
c) Z daného vztahu vyjádříme neznámou t , obdobně jako v případě a) dostaneme  
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. Po dosazení za ( ) 180L t = , 200A = , 0,02107k =  je  
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K tomu, aby si student osvojil 180  slovíček, bude potřebovat asi 109  minut. 
 
 

 


